



涼夏出走、快意騎乘

## 元嘉賓士與捷安特聯合試乘會

文◎吳敏正

位於彰化市金馬路上，比鄰而居的元嘉賓士彰化分公司與捷安特彰化店，於8月10日，合併雙方的店前廣場，結合了賓士汽車和捷安特自行車這兩大國際車藝品牌的產品，舉辦了首次的聯合試乘；活動內容包括了賓士和捷安特的靜態車輛展示和動態車輛試乘，還有由身為登

山車國家隊總教練的廖武雄所帶來的單車特技表演和主題為「雙車出遊」的講習會。

### 單車加汽車的試乘會

隨著自行車的風行，這些注重休閒健康、講究樂活態度，且日益龐大的自行車族，也逐漸受到許多其他產業的重視。彰化元嘉賓士也看到了這個趨勢，因此特別和捷安特彰化店合作，舉辦了一場「元嘉賓士與捷安特聯合試乘會」，將汽車試乘活動和時下最「夯」的自行車做搭配，來增加人氣、買氣，讓活動更熱鬧、人潮更聚集。

元嘉賓士經理游如彬表示，自去年9月公司遷至現址後，就有和捷安特聯合舉辦活動的想法，加上近來自行車正熱門，於是決定異業結盟，規劃試乘活動，讓賓士和捷安特各自的客戶都能到場來參加活



▲捷安特各種款式的的新車，吸引了許多民衆前來試乘。

① 捷安特彰化店店長梁松圳表示很看好聯合試乘，因此當天店內員工沒人休假，就是為了迎接前來試乘看車的人潮。

② 元嘉賓士經理游如彬表示這次活動的成效良好，未來將會更擴大舉辦。

③ 衆多自行車活動的熱門主持人游宗翰（左）。



動，並試乘賓士汽車和捷安特自行車；為了讓活動更熱鬧，所以又商請「亞洲車神」廖武雄前來表演單車特技，果然一早就人氣很旺，試乘也很熱絡。有鑑於這次活動



▲「亞洲車神」廖武雄帶來精彩的單車特技表演。

► 廖武雄表演特技之餘，也又請他主講「雙車出遊」講習會。



的效果良好，未來會再規劃新的活動，並將會聯合賓士的台中、沙鹿和草屯等分公司以及彰化在地的自行車隊，來共同擴大舉辦自行車相關的活動，以達到宣傳效果。

捷安特彰化店店長梁松圳則表示，現在4 + 2 輪正盛行，所以他也很樂於見到和「鄰居」賓士公司合作；這次活動中，捷安特主要提供了單車供民衆試乘，並提供能和汽車做結合的周邊產品，像是攜車架、小折車等來做配合，並且為了使活動更充實，在邀請廖武雄表演特技之餘，也請他主講「雙車出遊」的講習會，讓不管是想要買汽車或是自行車的民衆，能更了解如何利用4 + 2 輪的便利來充實全家人的休閒生活。